

荥阳市首届职业技能竞赛冠军花落名家 42名“荥阳工匠”名单出炉

本报讯“展技能风采,铸荥阳工匠”,9月17日,荥阳市首届职业技能竞赛圆满落幕,通过激烈角逐,7个项目(工种)冠军花落名家,张银召等42名“荥阳工匠”相继出炉。

9月17日,由荥阳市人民政府主办、荥阳市人社局牵头、荥阳市卫生计生委承办的2018年首届职业技能竞赛医护技能决赛在荥阳市卫生计生委举行,经过理论知识预赛筛选出的54名选手参

加了此次决赛。此次决赛主要考核单人徒手心肺复苏技能,要求选手按照急救观念和相关操作规范完成操作,从操作的规范性、物品放置及正确使用、现场的安全、文明操作及安全防护等方面进行评分。竞赛采取理论知识和技能操作综合评分计算成绩,最终来自郑州瑞龙医院的侯琳霞获得第一名,第二至第六名分别是刘琼雯、孟萌、王伟、王子萍、叶杰,她们均被授予“荥阳工匠”荣誉。

此次竞赛其他6个项目(工种)的“荥阳工匠”名单也出炉了。电焊工、汽车维修工、数控车工、砌筑工的获奖名单,请阅读9月19日的《郑州晚报·荥阳时报》。电工一等奖为荥阳供电公司的邢国锋,第二至第六名为宫雷、范玉涛、陈志军、辛松涛、李伟;养老护理员一等奖为荥阳和佑尊长园的苏会玲,第二至第六名为吕宝玲、马春红、肖静、荆彩虹、朱景锋。记者 姚辉常 通讯员 沈冰

曹李110千伏变电站出线升级改造工作侧记 两天完成10天工作量缓解供电压力

本报讯 9月15日早上5点40分,天还未亮,整座城市还笼罩在蒙蒙夜色中,但在荥阳市索河路沿线,100余名电力工人已在7个施工地点集结完毕。这两天,他们要完成对曹李110千伏变电站出线电缆的全部更换工作,以进一步提升城区供电能力,缓解城区供电压力,保证全市百姓的安全稳定用电。

据悉,随着荥阳经济的不断发展和百姓生活水平的逐步提高,荥阳近两年用电负荷急速攀升。索河路是荥阳城区主干道,道路沿线住宅区、商业区、办公区、文化区等密集分布,是荥阳城区用电负荷较大的区域之一。但索河路沿线供电线路及曹李110千伏变电站出线电缆大多建于上世纪80年代,线路老化现象突出,用电负荷承载能力严重不足。为解决城区用电负荷攀升与供电能力不足的问题,荥阳市供电公司积极争取资金,协调多方力量,定于9月15日至16日对曹李变电站出线电缆进行全部更换。

6点整,施工工作正式开始。寂静的夜色被部署工作任务、强调安全操作的班前会声音打破。这两天,电力工人们要更换电缆308米,更换导线7500米,安装断路器一台。据悉,这本是平日里10天的工作量,但为减少停电时间,要求必须在两天内完成。

其实,从决定对曹李变电站出线电缆进行全部更换开始,该公司总经理牛罡就知道工程难度有多大,因为要完成此项工作,全城至少有二分之一的区域要面临停电。

面对紧张的局面,荥阳市供电公司用“有序”来应对。细分6个专业工作组,由调度控制中心、电力安装公司、安全监察质量部、运维检修部等职能部门担任责任主体,从部门到个人,层层落



实责任,明确承担任务。运维检修部3天拿出《线路整体工作方案》、调控中心两天编制出《停送电调度措施》、安装公司两天确定《工程施工方案》。在方案全部通过审批的当天,全城百姓通过不同渠道,看到了详细到小区名字、公司名称的停电通知,提醒市民提前做好停电准备,并感谢百姓对电力工作的理解与支持。

“工程施工进度时报表”是荥阳市供电公司施工史上的新名词。工程负责人汪飞说:“往日只见过日报表、月报表,时报表我还是第一次见。”搬卸施工材料、指挥吊车入场、施工材料是否齐全、危险点详解、合成绝缘子安装进度等,每一项工作全部要求每小时一报。紧张的施工现场,汪飞一边在时报表上标注,一边朝施工现场喊着“注意安全,安全第一”。报表上,红笔、黑笔画得密

密麻麻,有的地方还加了好几个大大的感叹号。“时间紧,任务重,我们丝毫不敢懈怠,紧赶工期是不得不做也必须做的事!”汪飞说。

据了解,在此次配网升级改造工作中,荥阳市供电公司先后投入工作人员300余人次,为确保建设质量和工程安全,保证每个施工点有3名安检人员到场监督,全力实现优质施工、安全施工。同时,该公司还组织60余名党员服务队队员走上街头,深入施工现场,及时做好百姓的答疑解惑和配合工作。在荥阳贴吧和官方微博上,值班人员也加紧对送电情况的跟进速度,让百姓能实时关注到送电情况的进展。面对有疑问的百姓,值班人员也在第一时间进行答复和致歉。

荥阳时报 王世端 通讯员 邹军 田斯阳 王莹 文/图

荥阳认真落实超限超载“一超四罚”工作

4辆货车被列入严重违法失信超限超载运输黑名单

本报讯 为切实履行好道路货物运输治超“一超四罚”职责,荥阳市运管局根据《中华人民共和国道路交通安全法》《公路安全保护条例》《河南省治理货物运输车辆超限超载条例》等法律、行政法规的相关要求,成立了专门的工作小组,认真落实超限超载“一超四罚”工作。

2018年以来,据河南省超限超载四级联网系统统计显示,荥阳市营运车辆中符合《公路安全保护条例》第六十六条:对一年内违法超限运输超过3次的货运车辆,由道路运输管理机构吊销其车辆营运证”以及《河南省治理货物运输车辆超限超载条例》第二十九条:货运车辆一年内违法超限超载运输超过3次的,由道路运输管理机构吊销该车辆的

营运证”规定的共有4辆。荥阳市运管局据此吊销了这4辆车的营运证,并将违法车辆及驾驶人信息上传至荥阳市道路运输从业人员和货运车辆严重违法失信超限超载运输行为黑名单。

据了解,这4辆货车为豫A8520E、豫AG9973、豫A3725Y、豫AQ1956。荥阳时报 王世端 通讯员 周五江

荥阳市安监煤炭局 组织参观 豫西抗日根据地纪念馆

本报讯 9月19日上午,荥阳市安监煤炭局机关党委组织离退休干部支部党员对豫西抗日根据地纪念馆参观学习。

豫西抗日根据地纪念馆有展室50余间,是八路军一支队司令部和豫西行政专员公署所在地,纪念馆展厅通过大量的照片、文物、绘画和文字,再现了豫西抗日根据地军民同仇敌忾、浴血奋战的历史画卷,让大家了解了发生在身边的抗战历程,重温党的历史,激发爱国主义热情。荥阳时报 王世端 通讯员 杨娟

京城路街道 投放180把“诚信雨伞”

本报讯 连日来,荥阳市京城路街道铁龙、建业等13个社区陆续投放180把“诚信雨伞”,市民现场进行登记后即可免费借用。

“借用雨伞无需扫码,完成实名登记,留下联系方式即可借用。”铁龙社区工作人员介绍,投放点分布在该街道13个社区党群服务中心,“诚信雨伞”“便民百宝箱”已成为社区志愿者服务站的标准配置。打气筒、针头线脑、老花镜等小物件为居民提供了不少方便。

荥阳时报 张浩芳 通讯员 郑鸿斌 柴婧

荥阳房产中心 为帮扶村安装20盏路灯

本报讯 近日,荥阳市房产中心为帮扶村安装的20盏太阳能路灯,帮助村民解决了晚上出行难的问题。

据了解,荥阳市环翠峪司庄村地处偏僻,全村205户、614口人,大部分青壮劳力都已外出打工,村里留守儿童和空巢老人居多。由于村集体经济基础相对薄弱,村内没有照明设施,村民夜间出行难一直是该村的老大难问题,村民想安装路灯的愿望迫切。荥阳市房产中心驻村第一书记王永利在走访调研期间,得知这一情况后,积极行动,多次向荥阳市房产中心领导汇报,争取领导的支持,协调帮扶企业中国恒大集团筹措资金8万元,购置20盏太阳能路灯并在节前安装到位。路灯照亮了村路,也温暖了群众的心。

荥阳时报 王世端 通讯员 王永利

爱心企业 慰问帮扶贫困户

本报讯 9月21日,郑州市宇翔陶粒砂主要负责人到刘河镇小寨村看望慰问贫困户。

活动现场,郑州宇翔陶粒砂员工与镇村干部一起为村里的建档立卡户、困难户、70岁以上老党员赠送了月饼等慰问品,同困难群众促膝谈心,详细了解他们的生活、健康情况,鼓励他们树立信心,保持乐观向上的精神状态,争取在党委、政府和社会力量的帮助下早日脱贫解困。

郑州市宇翔陶粒砂有限公司负责人表示,作为本土成长起来的民营企业,正是得到了社会各界的关心和支持,公司才会逐步发展,所以民营企业也要有社会担当、社会责任。

荥阳时报 李明庆 通讯员 王阳